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1B g A yd JIaw JS) (ddaile (pe LS Y) Ao gud gal! Al =% of

1- La figure ci-contre montre une vue Uad e pdgy Julaadl Jsadt -\
verticale d’une vertébre dans le corps Ol ¥ o (8 3 paa Lewly
humain, étudier-la puis répondre. ol @ ¢ du s

Laquelle des parties numérotées est dans la (09— daB pall o 1 ¥ (&I
méme direction que la partie frontale du crine? | g ot ¢ jadt slandt uiad 2
T amexnl!

3

@ 1. ® 2. © 3. @ 4.

2- Quelle est le role que joue I’hormone 09038 dmals (SUM youtt La -
insuline dans I’oxydation de glucose a 39S st ST (B (yd gl
Pintérieur des cellules du corps? St | LS J5n1a
@ Transformer I’exces de glucose en Al TG GaSsladl Jgon @
glycogene pour étre oxyde en cas de besoin. | .adiislxt tic uShs (o Sl

() Activer les enzymes respiratoires & I'intérieur sl Oley ¥l il (Q)
des cellules du foie et des muscles. Oaally LI LM S5l

(©) Fait passer le glucose a travers les adl e 35Sslatl 50 ()
membranes des cellules du corps. PP VY IER

@ Fait passer le glucose a travers le Bllay pe H9S gttt ) rez @
revétement de I’intestin gréle au sang. IPOL (PR (PP ]
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3- Etudier le dessin qui montre la glande
thyroide, puis déduire.

Sb\ﬂ‘&b}fgﬂ‘pﬂ)ﬁ‘w‘p‘ =Y
.E«.’Alu‘pﬂ&lﬁé)..\.ﬂ

Quelle partie de la glande est influencée | 5abjs 50 5080 o 3 oi &
par ’augmentation du niveau de SAATI (B A gt IS (S gun
calcium dans le sang?

@) A,BetC. CBA ()
@ B,CetD .D.CB @

(©) Bet D seulement. LzDB @)
@ CetD seulement. daza D .C @

4- Si le nombre original de chromosomes dans les | lo¥Cle guga g ;S aue OIS 13 - £
cellules somatiques d’un étre vivant est (2N). (2N) o (ST Ay LSS

Quel est le nombre de chromosomes dans | LMt e g—wge g 531 stall Lo
les cellules des individus produits lors de | o, (5 ;e AL a1 0%
sa reproduction par conjugaison? $OIAYL

@ 2N. 2N (D
® 4N. 4N Q

(© Nou2N. 2NSN B
(@ 2Nou4N. AN 2N (3)
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5- Quelle est la source des substances AN AGIUAT M gl yhime Lo -0
nutritives nécessaire a la nutrition de ST (-8 Ay gt Alialt
I’ovule chez les plantes florales? SA a3
@ Le nucelle et le micropyle. it g Al gt @
(® Le funicule. Gl i3t (Q)
(© Le micropyle. a2l
(@ La paroi de I’ovaire et le nucelle. bty gt sl ()

6- Quel est le point de ressemblance entre | allaal ¢l o dcid) dxgle -1
la moelle osseuse et la glande thymus? S A gacil ) BAATY g

@ La capture des corps étrangers. A il alus ¥ dolat |
@ La formation des lymphocytes. A glaad ) LSy oS3

@ La maturité des lymphocytes. A glaadt LS| gaat

O®OO

@ Le stockage des basophiles. Aoac AT LS| (g 353
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£1991 pams (o 0 @ 1 (puyal =V
e @5 (e Lied Ly ST

7- Etudier le dessin qui montre certains genres
de cellules immunitaires, puis déduire.

Quel est le genre de la cellule Jldiad! Aaliadt At g9 Lo
immunitaire indiquée par la lettre (C)? $(C) Gl et
@ Monocyte. Bl B g

@ Lymphocyte. Sglacd
@ Eosinophile. el
@ Basophile. Aeeld

O®OO

8- Si le pourcentage de I’adénine dans la B3 B Otia ¥ A COIS 3] -A
molécule d’ARN r est 15%. -%-Yo IRNA
Quel est le pourcentage des bases 1B (58 O liotia | A Lo
pyrimidiques dans cette molécule? S

@ 15% AL @
® 35% e
© 50% ror @

(d On doit ’examiner chimiquement. Lleess Lasbint ey (3)

[4]
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9- Lequel de ce qui suit n’est pas parmi les | pailas (vo das ¥ L Les gt -4
caractéristiques du génome humain? $ (S piedt p gt
@ Le génome des cellules nerveuses | dxwaal! LM a g @

ne code pas. ABy9 8 pad Jamma Y

@ Le génome des cellules du foie n’est | <alw ¥ st LM pgi @
pas différent de génome des cellules AT LOS p gl (o
de la peau.

@ Le nombre des génes responsables | & stuedl Sliantlisue @
de la synthése des ribosomes est Ols gu g I zl0l e
¢gal dans chacun des cellules de LS (e IS 3 ggbuts
foie et de pancréas. sl ,Sid g s

(@ Certaines cellules humaines matures | o= 23Ld1 LS pass ()
ne renferment pas de génome. Py e g Y pluad!

10- De quelles cellules pent-on isoler les Jime (Sad (=) LoDt Lo -\
génes d’interférons pour les dupliquer? | o< Lo Slig p@ i Ol
S gt piy
@ Les cellules contaminées par le VIrus. | . ugmall dlaed! LS @
(® Les cellules de la bactérie Esherichia | $¥sS kéirdsl by b3 ()
coli (E.coli) résistantes aux phages. zlal daglaatt (E.coli)
Toutes cellules du corp hgmain Syl o LSS U @
equsées a la contamination par g il 2l U eyl
les virus.
(@ Les cellules voisines aux cellules LML 3 yglmadt LM ()
contaminées par les virus. Ol g palls iabaed!
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11- Etudier le dessin ci-contre, puis déduire. | 3 wibobel $att a3 ust =1

o

.c_u.«.u!
Plasmide A
—
Quel est le nombre d’enzymes aglhaglt Olay 3% dde @S
nécessaire pour introduire le géne dans | wwjddt -8 Gt Jla¥
le plasmide bactérien? $ (8 S
@ Un seul genre d’enzymes de il ilay 331 (pa x40 @
restriction.
(b) Un genre d’enzymes de restriction g8t addl Sley 3l (e g 98 @
et un genre d’enzymes ligase. oy 1 Olas 33 pe
@ Deux genres d’enzymes de restriction. | - radllSlejal (ro Gle s @
(@ Deux genres d’enzymes de el Cilag 33l (pa e s (3)
restriction et. un seul genre a1 e 330 (ye Ty g g8
d’enzymes ligase.

[6]
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12- Etudier la figure qui montre une | i gy (I SN yuyal =\ Y
articulation du corps humain, puis e @ Ol ¥ g Juolas
déterminer.

Lequel de ce qui suit se passe quand 090 Wie Sy (L Lee :;i
Particulation est exposée a une torsion? So19Y Jualell 122
@ La fracture de la structure (5). (5) S B us @
@ La corrosion de la structure (6). (6) s 1 s @
@ La déchirure de la structure (3). (3) Sy Gl @
@ La déchirure de la structure (2). (2) cuS ) Bl @

13- Quelle est la conséquence de ’enroulement | .t 4G yiel) Aol Lo -\Y

de la vrille autour d’un support? Sdalend! Joo @Yt ol

@ La plante effectue la photosynthése | sloud!a—dec S @
d’une fagon efficace. BelaSy OLad B S guall

@ La plante gagne un soutien slesol ol o iy @
physiologique. A 9l geand

(© Le mouvement cytoplasmique 4 ) D geaad 1 48 pond 28 435 @
s’arréte dans les cellules de la plante. ST LM 5l

(@ Le transport des substances a 313 2l galt 48 £ olucs @
I’intérieur de la plante est accéléré. SLadt
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14- Etudier le dessin ci-contre, puis Dus @8 (laadl g guyal -1 €
déterminer.

Agal) Ciad Gl ga
Vésicules renfermant
des hormones de
I'hypothalamus

Agal) casd
Hypothalamus |

Capillaire
sanguin dans
le lobe postérieur

atay &l de I'hypophyse

Laalal) 581
Le lobe
Togpontyss
terminaison nerveuse
Quelle est la structure responsable de la 31580 (e Jgdued | cuS 51 Lo
sécrétion des hormones de la partie nerveuse | 34alt uaalf s jodf Glige ya
de la glande hypophyse dans le sang? Spdt I Al
@ Un capillaire sanguin dans le lobe Al jadl B & 4038 pad @
postérieur de la glande hypophyse. el Gaal
@ Des cellules glandulaires dans le lobe | galat! jadl! 8 das Lids @
postérieur de la glande hypophyse. el saal
@ La terminaison nerveuse du neurone | tuuac st douaall inlgd| @
excréteur dans I’hypothalamus. lgallCond B33 g 40 3) pis
@ La terminaison nerveuse du neurone dpac At douaall dylgil! @
dans le lobe postérieur de la glande ol yadll o8 B3y ga
hypophyse. el 3aal
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15- Etudier la figure qui montre une des RSN PPN (PSR IR T
formes de reproduction dans un étre SLGISH sl o8 SISy
vivant, puis déterminer. A @5 it

Enveloppe protectrice

Quelle est 1a forme de reproduction Aoudgalt OIS 590 Lo
illustrée dans la figure? Sy L

Fragmentation dans le plasmodium
malaria.

Division binaire répétée dans ’amibe. | L™ e il jLladil

Lyl pgus 533k 2 plais

Sporulation dans le champignon de la Sl pde ,lad B @ i
moisissure du pain.
La division de sporocyste dans la i gyl Adadlond | plcii|
spirogyre. Ly g s S!

® 0 G

O,
©
S
®

16- Lequel de ce qui suit distingue la (i) IS ket (A Lao :;i -\
reproduction sexuée chez ’insecte OIS (e (el By (-8
aphide de la reproduction sexuée chez | gy .1 215,50 B (il
Pinsecte d’abeille?

@ La production des individus aalaial,aiglas @
haploides. Ahall de gamal!

(® La possibilité de la production des femelles. el gl olsel ()
@ La production des individus P A PV P T 1) @
diploides. Aaial! de gamal!

@ La possibilité¢ de la production des males. 2983 gl aslsa) @

[9]
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17- Quelle est la substance qui peut étre Ol Jadioal| (0 S 3aLadf Lo -\V
probablement responsable du débarrassement | ..o ,alscth e A giunedt (553
de tissu infecté chez la plante? SEILAN B el gl
(@) Des protéines anti micro-organismes. | i cLsisy slas Ly O
(b) Des matiéres chimiques anti SISl Baliae ZilieS slge ()
micro-organismes. -AaA!
(©) Les récepteurs. oS! (3)
(d) Les enzymes détoxifiantes. Al g alept (3)

18- Quelle est la substance dont son effet 501 L8 Al i Balelt Lo VA
ressemble a celui des enzymes secrétées | Lt a3 i1 Ol 3%
par les cellules tueuses naturelles? § dacdal! AL5LEY
@ Les perforines. “O2098 s @

(b) Lhistamine. el (9
@ Les lymphokines. OluS gaed @
(d) Les cytokines. lasge (3)
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19- Etudier le tableau suivant, puis déduire.

) @3 (AW J gt uat -V 4

A 3 AD . L
Létre vivant | Chromosomes N deg Plasmide e mode.de
- et procaryotes sl nutrition
(AAKRT s 31501 oLd ey DNA X AT Ayl
L y y [l
PENE v | A1
M v v N s
Alad| e 13
Hétérotrophe
N v v v PENE [ U
0 i N N "H.e‘t*erotr*ophe.
PENE v { 9;14 BT

Quelle est l1a lettre qui indique un
champignon?

@ o.

® L.

© M.

Ao G oty ST Byt Lo
SO0 pladt

@ N.

20- Quelle est ’importance d’identifier
les génes défectueux dans I’embryon

avant sa

®

naissance?

vivants.

®0 ©

L’étude de I’évolution des étres

Préparer des médicaments qui n’ont
pas d’effets secondaires.

Améliorer les générations humaines.

Faciliter I’accouchement du bébé.

A St oo () Apedibe =Y
$45aY g 8 (! B cdac L
slstsa jatasa ity (1)
cdestd
L@J Chu:d HBLZ.C J‘..\.C!
ol Ll
RUS- (Y PR [ OO
Jalatlaa¥ g Jgws

@
S
®
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21- Ou se trouvent les sites de connexion dolGyl adige dagd Gl -Y)
des liaisons transversales étendues Blieel! A yaiucel! dayi g 4T
de myosine, dans la structure du S5 (B wigrall (e
sarcomeére? SAdiaal! Aakasl
(@) Larégion semi - éclairée. Adecael ds Aalaiell @
(b Les filaments d’actine. SN Bgs ()
@ Les filaments d’actine et la région (S Y do g @
semi-¢éclairée. Aot dvd dakaiatlg
@ Les filaments d’actine et la ligne daidly (eSS do g @
foncée (2). (Z) HS1an
22- Ou se trouve la fleur latérale? SAday¥ 1 5 o8 50 adS ol =YY

@ Entre la bractée et le pédoncule de la fleur. | .3,a331 Gic g 1L8 o @

(b) Entre la bractée et un bourgeon latéral. ol pe g i3 o (O
(©) Entre le réceptacle et un bourgeon latéral. Gl pemycsipn
(d) Entre la tige de la plante et une feuille. V43 599 SLA Blu (e @
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23- Examiner la photo ci-contre, puis @ wiloblol it15 ) guall yamdl - YV
répondre. !

Quelle est la ou les structures A L oS, / oS 51 Lo
résultante de la double fécondation? Sz9a ) clas ¥ e

@ 4 seulement. @ 3 seulement. dazd 3 @ dazd 4 @
(© 2et4. @ 3et4 43 () 4206

24- Pourquoi I’embryon de certaines oA i JA 2o 13Lat -YE
graines garde-t-il I’endosperme? EPSUPPRL) {PRPNW {
@ Car I’endosperme est la seule source de | yuwas ppccugas ¥ ¥ @
nourriture nécessaire a la germination | SLOY g Tislia
de tous genres de graines. 9531 #1951 pran

(b Due a la fusion des parois de day gl daldl plensy @
I’ovaire a celles de I’ovule. oAl Aale] ps

@ Quand il ne consomme pas JS dllgicuy ¥ Lanie @
tout I’endosperme pendant son A0 9T £ LT &y g3 Y|
développement.

(@ Quand il emmagasine la nourriture | b stiadt oo Loie (3)
dans les deux cotylédons. Oyialat |
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25- Quel est le fruit dont ’ovaire

n’ emmagasine pas de nourriture autre
que celle stockée dans la graine?

@ L’orange.
(b Le mais.
@ L’aubergine.
(@ La courgette.

(g (35 ¥ (11 5 af Lo YO

£ IUAT) My ¢ e aacal |
$5501 B () jnal

LIS, @

.3yt @

LOlmaald @

A 9SS @

26- Quelles sont les cellules immunitaires

capables de générer ’inflammation et
phagocyter les bactéries dans le lieu
d’infection?

@ Neutrophiles.
@ Monocytes.
(©) Macrophages.
(d Basophiles.

¢! i e Lialf LaMatt Lo =YY

OLEIY! 483 Lo 3y EN
ddlaie -8 L ) dSCd) dealyy
SAILaY

RIRERTRVRIN ()

B Bt g LS @

B ST Acaald | LS @
JAsaclar) L Ss | @
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27- Ftudier le dessin, puis déduire.

.éﬁm‘pﬁtﬁuﬂ‘wj.ﬂ -

[0\ =
v
>
= Y A <. .
= Va) e S <
A\ O‘”’///(J e F
& &OF 5 -~ on A
T v can o
O
. 4 aan
o A
< oa=p 4

Quelle est la structure qui n’est pas

Al ¥ GO oS S e

représentée par la lettre (A)?

@ Site de liaison a I’antigene.

(b) Lantigéne.

(©) Site de liaison a I’anticorps.

@ Protéine a la surface de I’étre pathogéne.

S(A) Qi
e LY dse ()

Ve ( @

Bladiple YL bbby ()
v eal] (0 o ke (g (2)

28- Etudier le diagramme suivant, puis déduire. | ! 3 (Y adasidl el sl = YA

La transformation de
glycogene en glucose

Manque
d’oxygene

Effort musculaire
violant

Respiration
cellulaire anaérobi

Accumulatlon de
K I’acide lactique
e

Manque

d ATP

u“-ss-dad' Jsod
»531:- ]l

e el

psb-»
q...s;m 43.\:.0“.“
P9 Y

Pourquoi le glycogéne se transfosme
- t- il en glucose avant le commencement
de la respiration anaérobie?

@ Car I’oxydation de glucose n’ exige pas la
présence des enzymes respiratoires.

@ Car le glucose libere plus d’énergie que
le glycogene lors de I’oxydation.

@ Car la consommation de glucose
augmente durant la respiration anaérobie.

@ Car le glycogene ne peut pas étre oxydé
en cas d’absence d’oxygene.

rrP/0rr Joll jgall -

A1 G sSodand! J gy 130t

Ades 14T O Ji® 39S gl

S92 M uaic

2o ¥ 38 ptadt st 0¥ ()
5 Sles i o)

S BL ym JSslall 0F (O
BuSY e (po oSl (ya

sl 338 sladl N 0¥ (D)
g0 S it L8]

a8 (S ¥ sl 08 (3)
S GLE Wl b
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29- Quel (s) organe (s) est considéré ,.:uf i s Lac¥ !/ giatile Y4
comme un lieu sécurisé pour la i) gady agSal Liel 13(Se
formation et le développement de SoLus¥ B
I’embryon chez I’étre humain?

(@) Lutérus et le vagin. Jugatty o1t (1)
(® L’utérus seulement. RRCPRRIN @)
@ La trompe de Fallope et 1’utérus. e Ty wgtla 5L3 @
() Tous les organes de I’appareil et sbacipen (3)
reproducteur femelle. LS Ll

30- Etudier le dessin suivant, puis déduire. ‘ ) @3 (I @ T gl =Y

Quels sont les numéros qui indiquent | ¥ ji3 3 al3,¥1 L
le placenta? § daical!

@ let2. 2¢1 (D)
® 6et7. 76 @
© 5.6¢t7. 765 &
@ 6,7et9. 976 (3
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31- Quel est le rapport entre le nombre Ol ade (o dcwdid! La =Y
des tours dans la molécule d’ADN et z'93 ade g DNA 5 (-2
le nombre des paires de bases azotées | e A_cio gl delgal
respectivement? e

@) 20:1 vive (D
® 1:20 Y (©Q
© 10 :1 IEAEN &
@ 1:10 v ()

32- Etudier le dessin d’une division

G lalwasy s p 1 (g ya! =YY
cellulaire par mitose, puis déduire. 5

ki @3 (L) e L A

=5 = &=

(1) (2)
Lequel de ce qui suit n’est pas considéré | &gust Lo das ¥ Ly Les ‘50
comme la raison du changement effectué | (1) (o g 3t -0 it

dans le dessin de (1) a (2)? $(2) M
(@) Le milieu aqueux dans la cellule. iy ilattdaugtt (1)
PR ]

@ Les substances chimiques et les pladi ¥y AdileasSI 3l gall @
radiations.

@ Déséquilibre dans la division du 2 geaad | pLuai) (B U5 @
cytoplasme.

@ Déséquilibre dans la formation du Lo goidn (3t 955 (-0 s @
fuseau achromatique. -J el
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1Ol 3 15w JS) (ddate (pe HLia Y1) A gud gad! Al - LA

33- Etudier le graphique ci-contre qui Jolaed ) ALt @ (sl -YY
montre le changement dans la masse des | ats 2 &l i pin gy (2t
morceaux de pomme de terre IMmerges | o2 awgoied! ubl tadi alad

dans des différentes concentrations de Jglme [y o dalidne O3S ,5
solution de sucrose, puis déduire. ! @3 () g pSaad !
. .. A
A A s

(p2) bl o 4
le changement
dans la masse
des morceaux 7|

de pomme
de terre (g) 14

} } } } >
4 5 6

14 SesSeal) Jslana 38 58
24 (S Y+ /a3)

la concentration de
34 la solution de
4 sucrose (g/100ml)

Quelle est 1a concentration qui fait A G S, Le

retourner les morceaux de pomme de | .} dieSial) ubollad! alad
terre ridés a leur gonflement normal? | S acdalt (g Lain) L x5 45

(@) Zéro g/100 ml. do Ve oz sam (1)
(® 1.5g/100 ml. MPRPRPP I @)
(© 2.5g/100 ml. et fea Yo D
@ 3.5g /100 ml. et Ja¥0 @
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34- Etudier le dessin qui montre une Ay i 93 SO a3 upal =Y E
expérience effectuée par un savant, puis | .giiw! @3 ¢ledall usi g pld
déduire.

§ gl
Lumiére

| Aalil) dadl)

D Cilid o Uahy 3Ukia
Le sommet f | Le sommet

d’allc d’allc

recouvert d’'un recouvert d’'un
puchon opaque p transparent

LAl |
W, % Elimination |
du sommet
d’allongement

Qu’ est-ce qu’on peut déduire de v A L) (Sian (ST Lo

I’expérience illustrée par le dessin? Sy L Aids 9ot | Ayl

@ Le sommet d’allongement est la dalaie oo drelid) doall @
région de réponse aux stimulus. DA Bl

(b) Le sommet d’allongement est la dilate oo dealid) 2eat ()
région de réception des stimulus. DA% JLaiw Y

(©) Lélimination de la région de JLEw¥l zakie 215 &)
réception provoque la mort de la dilhaie Dige () (535
région d’inclinaison. sl

@ Le sommet de prolongement n’est | Lels Ceued dealidl Goal! @
pas toujours responsable de la Jhdinl e At gcie
réception des stimulus. a5

35- Qu’est-ce qui distingue les étres At SLGISH e g1 Le V0

vivants qui soignent leurs petits? S8 yliio (oo 53 (I

(@) Primitifs. s (D

@ De petite taille. et 8 phio @

(©) De courte cycle de vie. el pad (D)

(@ Développés. a3, (3)
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2
36- Quel est I’ordre correcte de I’action JS el pualt ool X Le -¥
de chacune de 'immunité humorale et | dcliadig A dalsntt delial! po

I’immunité cellulaire? P EINES]
(@) Simultannées. otatzie (1)
(b) Successives. Ol e @
(©) Séparées. Olilmsis ()
@ L'une arréte 1’autre. LY Ll | Lad g3 @

Quel est le cas qui exige la transformation | cpe Jaoitt cdlall it A1 Lo

de (1) a (2) dans la molécule d’ADN? SDNA s3> 52 (2) 1 (1)
@) Lg formation de zygospore dans la o isagt S (55 (7)
spirogyre. v UYL by
La formation des spermatocytes Logiatl LiSLt g8
primaires. PR P

La fission binaire chez les bactéries. | Lol 2 Ala jaza¥l

®0 ©

Le bourgeonnement chez I’Hydre. Dyt 5B e il

O® ©
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38- Quel est le point de ressemblance etlas (0 A it dg La -YA
entre les opérations de transcription Ladls 8 das 2019 el
et de traduction dans les cellules de 8514301 S of
procaryotes? )
(@) Les produits des deux opérations. Odaatiziigs (1)
@ Les unités de structures utilisées Sl Ol @
dans chacune d’elles. Logis JS (8 aiiual!

(© Lesite d’occurrence des deux (o S g pBg s @
opérations. Oilaal

() Le genre des enzymes utilisées dans | asasiwall oley 331 ¢ 55 ©)
chacune d’clles. Logie JS o
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39- Lequel de ce qui suit décrit ’influx (o s iay b s zsi -¥4
nerveux transmis a travers les IS JEa (uanl) J Lot
sarcolemmes et celui transmis a (aal! Jliudl g Lot oS sl
travers la fibre nerveuse? § anl! Cadlt IS JEied |
(@) Se passent en méme temps. 2B it 3 ol (1)

(b Sont de méme nature. acdall i Leg! @
(©) Sont de nature différente. Al dacds Leg! @
@ Sont produit comme résultat du Sel! uadd Ao olacy @

méme stimulant.

40- Quel est le point de ressemblance entre | ge gl (mo 4didt d>g Lo -£¢
I’hormone vasopressine et ’hormone | a.seutt e g3 aulan

aldostérone? SO 9 lew gAY (90 3B g
(@) Leurs cellules cibles. abagiedti latss (1)
@ Le genre des cellules sécrétrices. Logd 33 paall LTI ¢ 95 @
(©) Le stimulant qui provoque leur sécrétion. | .Loay! 58 el piiall @
@ Leur composition chimique. - leesSI LagS 3 @
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41- Etudier le schéma qui montre le cycle de
vie de la plante fougere, puis déduire.

EJ}J&@H§M|M)J|WJM =&\
.C_"«.ﬁ.u“nﬂ4):c.~‘9.&!‘3\:¢:~

Combien d’individus, dans I’étape (A), se | (A) d palt ;831 ,3%1 sue @S

produisent-ils de I’étape (G)? 3(G) U ot o AL

@ Un nombre illimité d’individus. O 39 eyl & dde @
.a1,0%1

(&) Nombre égal au nombre de la DSy B E— @
structure (H). .(H) cas

(©) Un individu seulement. dadd i alysyrd ()

@ Nombre égal au nombre de la S Gl si—o @
structure (I). (D) s
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42- Qu’est-ce qui distingue les cellules B | ZaLd 1 LDt juan i3 Lo - £ Y

des cellules B plasmique? $ AL AGLE) LMY (e
@ La capacité de produire des Pl g0 e Lgiyud @
anticorps. -83line
(b La ligne de défense dont elles y aSslaatiplaitida s ()
participent. -4l
@ La présence des récepteurs sur leur | e—le oMdiuwe 3929 @
surface. Agmtaw
@ La capacité de secréter des 2l —telgim 3 @
cytokines. LS gl

43- Quel est 1a raison de ne pas réparer les | cs—e ol pie cocw Lo -£Y
défauts de la matiere héréditaire du W RRPRer: & WY PN (- XYW {
virus de poliomyélite a I’intérieur de la | syslat ads (515 Jlaka¥yy
cellule de I’hote?

(@) Labsence des enzymes ligases & J s day 1 Olea 3l luad @
I’intérieur de la cellule de 1’hote. ~Jalattads

(®) Car la matiére héréditaire du virus | oeasmal a8Lhalaio¥ ()

est formée d’une seule chaine. -3 pa0 dag p (p0 (9855
(©) Car les enzymes ligases sont dagdt Sleyisl OY ()
spécifiques a la réparation des woue ol danaiia

erreurs de la matiére héréditaire de | -dad2 Jilall 2515501 3aLel!

I’héte seulement.
@ Car la matiére héréditaire du virus | =031 Bsledi 0¥ (3)

ne pénétre pas le noyau de la cellule |8's=2 rdnd ¥ (g mald

de 1'hote. Sladads

CCP/00C Jo¥l joadl — alpoll Aulnl) AA 1uj



YOV YN ol Al aladt - J9%1 5 9ot - (Fraad o) AALLY) o Lo W1 - Aralalt Aialid! - Aalall Ay g3 syl ALEY 33lgls loncial

44- Quelle est la conséquence de ol A i) Aol Lo -8 ¢
la présence de plus qu’un codon de Uad (19348 (e SST 29 g
la majorité des acides aminés dans 5 2l 5B Al (ol
le code génétique? SA 90
(@) Diminuer les effets négatifs des et LW Ldzs ()
mutations géniques. At Ol palalt

@ Augmenter la variation des protéines. iliedig pd ¢ 945 835 @

(©) Diminuer les effets négatifs des Aol LW das (3)
mutations chromosomiques. Abuall O palalt

(@ La traduction du méme codon en 09295 puts dan 55 (2)
plus qu’un acide aminé. sl phaes (yo JSY
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reOlian )3 J13w JS) (g daadnell ala W1 4800 lede ala W1 @ly) Adlael) Al - LG

45- Ftudier le dessin qui montre une
structure présente dans 1’ovaire d’une
femme adulte, puis déduire.

a- Quel est le genre de la division qui
se passe dans la cellule (A)? Et quel
est son but?

b- Quel est le genre de la division qui
se passe dans la cellule (B)? Et quel
est son but?

LS 53 e g3 S a3 g pal =80
AL 0T G Sl 13 g g
) @8 Olua ¥ A

(2 Codomy (S A LU .95 La (1
oo g Lag S(A) A

S g
Sy (S| aLwdd W) £93 Lo (o
Qg Leg 8(B) A 2

Tl g (30

46- Etudier le dessin qui montre la
composition d’un genre d’acides
nucléiques, puis déduire.

| ol 5 e g (50 e p 1 g pal =81
) @5 g 9| polen Y ¢ 193]

a- Quel est le nombre de liaisons
hydrogéne présentent dans le cercle
indiqué par la lettre (X)?

b- Quel est le composé organique
indiqué par la lettre (A)?

A g)yebgl a9 31 e S (]
Dldieadt 30001 S50 3292 gl
3(X) s Lt
) s\l Gpuaal| Syl Lo (o
$(A) @il
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